Kak po6aBuTb TOBapHyto

rpynny ansa pabotbi
C MapKUpoOBaHHOU BOAOW

B «4YecTHOM 3Hake»?




Ecnu Bbl y)xe paboTtanu
c «4YeCTHbIM 3HAKOM»

Ecnu paHee Bbl y)ke npoaaBanu
MapKMPOBaHHbIN ToBap (HanpuMmep,
curapeTbl), TO HY)XHO NpPOCTO [06aBUTb
HOBYH TOBAPHYIO rpynmny B IMYHOM
kabuHeTte «YecTHoro 3Haka». Kak aTto
coenaTb:

1 B pazgene «[lpodunb» - «[laHHbIE
YyYaCTHMKa» 0obaBUTb TOBApHYIO rpynny
«YnakoBaHHas Boga»

2 YkasaTb « T1n yyacTHUKa» Ang gaHHOW
TOBApHOW rpynmnbl

3 [lognucaTb NakeT 4OKYMEHTOB C
OnepaTopom ons akTUBaLUmM HOBOM
TOBapHOU rpynnbi.
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Ecnu Bbl ewe He paboTanu
c «4YeCTHbIM 3HAKOM»

B Takom cny4yae BaM HeobxogmMMo:

1 OdopMuTb KBaNMPUUMPOBAHHYIO
anekTpoHHyto nognucs (YKIIT).

2 3aperncTpupoBaTbCs B CUCTEME
«YecTHbIN 3HaK»

3 YKasaTb Npu perucTpauuu, YTo Bbl
paboTaeTe C TOBapHOMW rpynnom
«YrnakoBaHHas Boaa»

4 [lognucaTb NakeT 4OKYMEHTOB C
OnepaTopoM Ang akTUBaL MM HOBOU
TOBapHOW rpynnbl.



3auem pobaBnaATb
TOBapHYylo rpynny?

2TO HYXXHO 019 OCYLLECTBIeHUS
KOppeKTHOM paboTbl B cUCTEME
MapKUPOBKW, Nepenayn 4OCTOBEPHOM
MHbopmMaumm B «HecTHbiM 3HaK» 06
obopoTe MapKupyemMomn npoayKLmm, Bo
n3bexxaHna WTpadoB 3a HapyLeHus.




Yto 6ypeT, ecnn
He B,06aBUTb TOBapHYIO rpynny
B «YecTHOM 3Hake»?

3a UITHOpUpOBaHMe AaHHOW 06A3aHHOCTH
rPO3UT aAMUHUCTPATUBHAA

OTBEeTCTBEHHOCTb!
[na AoMKHOCTHBIX NULL: Ins opuanueckmnx nuu;
1000 - 10 000 P 50 000 - 100 000 £

UNu NnpeaynpexageHune
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